

雅万高铁2号梁场首榀箱梁成功架设



架梁合影

中新社雅加达9月1日电(林永传 李祥 李敬平)9月1日下午,一榀长32.6米、重741吨的简支箱梁稳稳落在印尼雅万高铁DK586特大桥20号墩与21号桥台上,实现雅万高铁2号梁场首榀箱梁如期架设目标,为该项目后续桥

面系及无砟轨道施工奠定了坚实基础。此举亦标志着由中国电建集团水电七局承担的雅万高铁线上架梁工程全面启动。据中国电建水电七局雅万高铁项目部负责人介绍,在首榀箱梁架设筹备

阶段,该局始终将新冠肺炎疫情防控工作放在首位,以保障员工生命安全为前提。该局所有滞留国内技术人员和管理人员克服各种困难“逆行”回到工地,为疫情期间2号梁场复工复产奠定了坚实基础。

架梁前,该局认真开展施工组织、资源配置、技术准备、安全质量管理等工作,并应业主要求于8月26日进行架梁设备调试交通模拟,确保架梁工作万无一失。自今年3月初发现首例新冠肺炎确诊病例以



图为运梁交通模拟

来,印尼疫情日益严重,目前已确诊近18万例、死亡超7500例。

面对疫情,雅万高铁中方各参建企业与印尼方参建企业密切合作,一手抓疫情防控,一手抓项目实施,稳步有序推进项目建设。目前该项目全线237个工点已开工229处,26处控制性及重难点工程均正常施工,主要路基、桥梁、隧道、车站房建等工程建设正平稳有序推进。

连接印尼首都雅加达和第四大城市万隆的雅万高铁全长142.3公里,是中国高铁全系统、全要素、全产业链走向国门“第一单”,也是印尼国家战略项目和“一带一路”倡议标志性工程。该项目设计时速350公里。建成通车后,从雅加达至万隆时间将由现在的3个多小时缩短至40分钟左右,可有效促进当地经济和方便民众出行。



图为架梁应急救援演练



图为运架设备调试



图为组织制梁材料进场



图为设备吊装



图为运梁车检查

内长称选举活动容易引发冲突 民主选举仍需要改进以消除负面影响

【本报讯】内政部长迪托周一(31/8)在一个视频讨论会上宣称,包括大选和地方选举在内的选举活动很容易引发冲突。他说,尽管选举活动是民主制度的一部分,但其负面影响仍然存在。实际上,大选和地方选举都让人民自由选择领

导人,这就是民主。但从安全角度上,选举中的任何分歧都蕴含着潜在的冲突。迪托所说的负面影响包括社会分裂,例如在2017年雅京省长选举中就很明显,社会分裂也可能导致暴力冲突。迪托还说,在担任内政部

长之前,他曾担任巴布亚省警长。在两年任期中,他亲眼目睹了巴布亚地方选举的分歧如何导致暴力冲突。实际上,我们看到这种暴力事件至今还在发生。不仅如此,高昂的竞选费用促使参选者不择手段争取胜选。

在每一次地方选举中,地方首长候选人必须支付很多开销,包括成立助选团,聘请证人,以及竞选活动及其他方面的费用。从而导致为争取胜选而不择手段。何况胜选后被任命为地方首长,所获的薪资远远无法弥

补参加竞选支付的费用。迪托说,这是导致腐败的根源。迪托认为,根本原因之一是政治制度使然,例如地方首长由人民直接选举产生。必须设法使下次大选或地方选举不会再以暴力冲突或贪污腐败告终。(Irw)

印尼已有百名医生因感染新冠病毒去世

新华社雅加达8月31日电(记者余谦梁 郑世波)印度尼西亚医生协会8月31日在一份书面声明中说,今年3月

至今,印尼已有100名医生因感染新冠病毒去世。该协会会长达英·法齐赫在声明中说,这100名医生是

在抗击新冠疫情时感染病毒去世的,医护人员死亡人数随着疫情发展不断攀升。他向去世的医护人员表示哀悼,并呼

吁社会各界为奋战在抗疫第一线的白衣天使们祈祷。他希望所有医护人员继承在抗疫中牺牲医生们的遗志,继续挽救新

冠病人的生命。印尼新冠疫情在东南亚国家中较为严重,截至8月31日,已累计确诊174796例,累计死亡7417例。



9月1日,雅加达市民佩戴口罩乘车出行。新华社发(祖卡南摄)



9月1日,雅加达司机佩戴口罩驾驶公共汽车。新华社发(祖卡南摄)



9月1日,雅加达司机佩戴口罩驾驶公共汽车。新华社发(祖卡南摄)